

# 车斗翻起挂坏线路 公交车全部停运

## 公交公司正在全力抢修,力争今日恢复通车



公交集团维修人员在全力抢修电车线路。

□记者 赵玉杰 /文 潘郁 /图

本报讯 3日凌晨1时20分左右,一辆沿王城大道由北向南行驶的“红岩”翻斗车,行驶到王城大道与中州路交叉口时,车后的翻斗突然翘起,将空中的公交车触线挂坏千余米,使电车全线停运。事发后,洛阳市公交集团供电所立刻组织紧急抢修。

3日1时40分,记者赶到事发现场时,公交集团供电所已开始组织人员对挂断的触线进行维修。记者到现场看到,一辆车牌号为豫C70138的“红岩”翻斗车停在王城大道与中州路交叉口,中州路沿线千余米的地面上落着电车触线。

迅速赶到的交警一大队民警将中州路部分路段封锁,让车辆

绕行,以尽快对破损的触线进行抢修。此外,掉下的电车触线将中州路上的多辆私家车和出租车砸坏,所幸无人受伤。据“红岩”翻斗车司机邵某介绍,该车刚从邙山上下来,并没有拉东西,行驶中不知为何翻斗突然翘了起来,挂断了电车触线。

交警一大队办案民警调查后表示,肇事司机邵某并未饮酒,且驾驶证齐全,初步判断是一起意外交通事故。

公交集团供电所所长孔正军告诉记者,此次事故,造成中州路上从解放路到七里河的电车触线双向多处断开,使公交集团一分公司的101路、102路、103路电车全线停运,预计修复至少需要48小时。据悉,这是我市自1984

年开通公交车以来,公交车首次全面停运。

据了解,事件发生后,公交集团立即从该集团二、三、四、五分公司调动、协调了80余辆燃油公交车代替电车,此外,保养车、零修车、教练车都要投入营运,另外,还从各条线路上抽了一些运力,保障市民正常出行。

当日15时许,记者再次赶到王城大道与中州路交叉口,公交集团维修人员正在恢复该路段的电车触线单臂梁。公交集团一分公司负责人杨顺广说:“单臂梁恢复后,还需尽快抢修事故路段的纵标线和其他附属设施,计划明日凌晨安装电车滑触线,力争在4日恢复全线通车。”

# 谁拖欠您工资 打电话举报他

## 市中院成立“拖欠农民工工资执行案件指挥中心” 热线电话为 63369303

□记者 李江涛 通讯员 赵越

本报讯 本月,我市两级法院同时开展“拖欠农民工工资案件集中办理月”活动。记者昨日获悉,市中级人民法院“拖欠农民工工资执行案件指挥中心”已成立,并开始受理相关举报。

据介绍,市中级人民法院“拖欠农民工工资执行案件指

挥中心”设在该院执行局,主要负责全市两级法院拖欠农民工工资执行案件的协调及指定执行、集中执行、共同执行、督察督办等事项,并进一步完善拖欠农民工工资执行案件的快速反应机制。指挥中心热线电话为63369303。

“拖欠农民工工资案件集中办理月”活动期间,各级法院要

拖欠农民工工资案件开辟绿色通道,简化程序,优先立案,优先审理,优先执行。对被执行入没履行能力而申请执行的农民工确有经济困难的,要采取司法救助等方式予以救助。

市中院要求各基层法院采取法律允许的一切手段,确保每一起案件都得到及时审结、限期执结。

■跟踪报道

# 为“四小虎”取名 大家热情很高

## 您的身边有多胞胎吗?请拨打 66778866 提供线索

□见习记者 李岚 记者 赵玉杰

2日,本报刊发的《一胎“四小虎”,幸福中有点儿烦恼》一文,报道了偃师市大口乡郭村的张欢欢一胎产下二男二女4个孩子的事情。文中表达了孩子父母请读者为“四小虎”取名的愿望,引发读者热情参与。截至昨日17时,本报“百姓一线通”66778866共接到来电近40个。

市民朱女士第一个打来电

话,她给两个男婴起名虎威、虎雄,给两个女婴起名虎嫣、虎妞,希望宝宝们健康成长;涧西区的孟女士、郑女士和新安县的张先生都以龙龙、腾腾、虎虎、跃跃为四胞胎命名,寓意龙腾虎跃;西工区的王先生则按照五行四柱的原理,建议四胞胎的父母从“子旗、子诚、子睿、子凤、子华”这些名字中选择……

除了热心给四胞胎取名外,读者还对张欢欢一家的现状表示关心。很多读者向本报询问四胎

胎目前所在医院的具体位置,打算前去探望并捐款。

近些年,本报曾多次作过多胞胎诞生的报道。如今这些孩子都长得怎么样?多胞胎的家庭有哪些欢乐和烦恼?对初为父母的郭鹏程、张欢欢来说,他们没有任何抚养多胞胎的经验,需要大家的帮助。

本报特发起多胞胎征集令,您的身边如果有多胞胎,欢迎拨打电话 66778866 提供线索。

■跟踪报道

# 三城联手行动,为伤心父亲寻找“三儿”

□记者 张喜逢《钱江晚报》记者 姜炜栋《赣州晚报》记者 余书福

2日,本报刊发的《“三儿,爹和你哥们盼你回来”》一文,引起读者广泛关注。

2日上午,本报接到数十名市民打来的电话。其中多数人曾与陈佳楠有过接触,但在2007年后,他们都与陈佳楠失去了联系。

根据一姓颀的市民反映的情况,我们设法找到了陈佳楠曾工作过的涧西区一网吧。姓崔的老板回忆说,2006年,陈佳楠就离开了网吧。2007年,他曾在洛阳街头见到陈佳楠,想请陈佳楠回网吧工作,但被婉言谢绝。自那次相遇后,他就再也没见过陈佳楠。

本报记者与《钱江晚报》取得联系后,该报社新闻热线部记者姜炜栋即以《每年春节,老父都盼你回家吃饭》为题,报道了陈念寻子的事情。报道见报当天,姜炜栋就接到数十位市民打来的电话。

根据市民提供的线索,姜炜栋找到了几个疑似陈佳楠者,但最终都被排除了。

姜炜栋说,眼下仍不断有市民打来电话提供线索。

2日下午,本报记者接到来自

江西赣州的一个电话,打电话的人是《赣州晚报》社会新闻部记者余书福。

余书福说,他们从互联网上看到《洛阳晚报》关于陈念寻子一事报道后,被这位父亲的深情而感动,经请示单位领导,《赣州晚报》也愿参与《洛阳晚报》发起的这次联动报道。

他说,赣州地处福建、广东、湖南三省交界地带,是内地通向东南沿海的重要通道之一,途经此地的外地人流量很大,在《赣州晚报》上刊发报道,更有利于帮助陈念找到儿子。

余书福表示,将把刊发报道后得到的有关线索及时与本报沟通。

昨日上午,我们通过网络搜索发现,新浪、网易、腾讯、天涯社区等大型门户网站、论坛也开始转载陈念寻子的报道,一些网友也参与其中。

本报记者与另外两家媒体记者沟通商定,为进一步扩大寻找范围,获得更多有价值的线索,三个城市的联动媒体都将发动当地网友,汇聚网友们的力量继续寻找陈佳楠。

昨日上午,洛阳网率先发帖,倡议洛阳网友参与寻找陈佳楠的活动。(详细内容请点击洛阳网社区论坛)

# 三地媒体携手,助可敬养母实现心愿

□记者 郑凤玲 实习生 赵佳

3日,本报刊发的《因为爱你,所以舍得“放弃”你》一文,报道了蒋女士为养子“小太阳”寻找亲生父母一事。本报记者昨日多次联系外省媒体,希望能以最大力量帮“小太阳”寻找亲生父母,使可敬的养母实现心愿。

几经周折,本报记者终于联系上了四川、重庆等地数家媒体。《重庆晚报》热线在接到本报记者的电话后,将该信息转入该报社新闻中心。1个小时后,该报记者朱昕勤便联系上了本报记者,详细询

问了有关“小太阳”及其亲生父母的信息,并同意就此事进行联动报道。《成都商报》编委办也已将此信息转到相关部门,他们表示,一有消息便会与本报记者联系。此外,《华西都市报》也表示,他们很愿意帮助“小太阳”。

本报记者昨天联系上了张大勇。张大勇说,他已经在四川地区的贴吧和论坛上发布了“小太阳”的信息,“在四川当地发布信息,可能会更有针对性,增加找到的可能性。大家一起努力,一定会有希望。”张大勇很有信心地说。

# 敦奴服饰特卖会

## 二折起

八一路店(即日起至20日止)

地址:金水湾大酒店对面 电话:63919060

5日-9日时代广场店、涧西店同时推出 全场购物满 380 元立减 38 元

时代广场地址:西工区王府井百货对面 电话:63918217  
涧西店地址:涧西景华路文化宫斜对面 电话:64810969